

## Caractéristiques :

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm Feuillaison: aucune

Floraison(s): Juillet - Octobre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé







# **HYDRANGEA** paniculata 'Silver Dollar'

-> Accéder à la fiche de HYDRANGEA paniculata 'Silver Dollar' sur www.pepiniere-bretagne.fr

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: HYDRANGEA paniculata 'Silver Dollar'

Famille: Hydrangeaceae

#### Description de HYDRANGEA paniculata 'Silver Dollar'

L?HYDRANGEA paniculata 'Silver Dollar' est un cultivar des ann?es 90 provenant de Hollande. D?un port tr?s compact, des branches fortes permettent de soutenir de grosses inflorescences blanches de fleurs st?riles virant au rose en cours d??t?. L? HYDRANGEA paniculata 'Silver Dollar' est tr?s spectaculaire par cette proportion hors norme entre la taille de la plante et celle des inflorescences. Les HYDRANGEA paniculata sont originaires d?Am?rique du Nord et d?Asie du Nord-Est. Cet arbuste caduc produit de grandes panicules blanches, virant souvent au rose et m?me, pour les derni?res obtentions, au rouge vermillon. De ces origines botaniques, cet hydrangea tire une qualit? importante Sa rusticit?. Ce qui lui permet d??tre implant? sans probl?me sur tout le territoire fran?ais. De nombreux hybrides sont apparus? la vente ces derni?res ann?es offrant une palette de couleurs de plus en plus ?Íargie allant du blanc pur au rouge vermillon, mais aussi de formes avec des vari?t?s pouvant d?passer les 4m de hauteur tandis que d?autres ne d?passent pas les 1.5m. D?autres nuances telles que la forme des s?pales, la pr?sence ou non de fleurs fertiles, la forme des panicules et la p?riode de floraison sont apparues ces derni?res ann?es. Bref, L?HYDRANGEA paniculata est devenue une plante indispensable pour les petits comme les grands jardins tant sa g?n?rosit? est exceptionnelle. A la diff?rence des macrophylla, les hortensias paniculata se plantent au soleil, ou ? mi-ombre et ceci en terrain ne se dess?chant pas trop durant I??t?. Plein ombre, du moins en Bretagne, I?hydrangea paniculata ne fleurira pas et risque m?me de tr?passer.

#### Entretien de HYDRANGEA paniculata 'Silver Dollar'

En automne, vous pouvez supprimer les fleurs séchées pour l'esthétique. Les paniculata peuvent être, si nécessaire, taillés relativement court sans mettre en cause la floraison estivale qui lui succèdera. Néanmoins, compte-tenu de la diversité des développements, nous conseillons de choisir un cultivar bien adapté à l'endroit où vous l'avez planté et à son environnement.

### **EMPLACEMENT**

Emplacement de HYDRANGEA paniculata 'Silver Dollar'

Type de sol de HYDRANGEA paniculata 'Silver Dollar'

### **PARTICULARITÉ**

HYDRANGEA paniculata 'Silver Dollar' préfère les sols acides. HYDRANGEA paniculata 'Silver Dollar' supporte le climat maritime. HYDRANGEA paniculata 'Silver Dollar' supporte le vent.

# **INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE**

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr